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Projekt Erasmus+
Razpis
za pridobitev Erasmus štipendije za opravljanje praktičnega izobraževanja v tujini
Ekonomska šola Murska Sobota, Višja strokovna šola, razpisuje 1 štipendijo za opravljanje praktičnega izobraževanja v tujini, ki se podeljujejo v okviru programa Erasmus+. Višina mesečne štipendije je odvisna od države opravljanja praktičnega izobraževanja.
Splošni pogoji
Na razpis se lahko prijavijo vsi študenti oz. študentke (v nadaljevanju študenti) Višje strokovne šole, ki imajo v tekočem študijskem letu status študenta, so državljani ene od držav EU oz. imajo v Sloveniji stalno prebivališče in se še niso udeležili praktičnega usposabljanja v okviru programa ERASMUS+.
Praktično usposabljanje se lahko opravlja v vseh gospodarskih družbah, vladnih ali nevladnih organizacijah oz. drugih institucijah v državah članicah Evropske unije, razen v evropskih institucijah, organizacijah, ki vodijo EU programe in diplomatskih predstavništvih RS v tujini.
Izbranim študentom bo odobreno sofinanciranje dvomesečnega bivanja v tujini.  V primeru manjšega števila prijavljenih kandidatov je možno podaljšanje razpisnega obdobja oz. ponovitev razpisa v študijskem letu 2023/2024.

Priznavanje

Študentom se mobilnost prizna kot praktično izobraževanje. Vsi študenti, ki opravijo vse obveznosti iz omenjenega projekta, pridobijo potrdilo o sodelovanju pri mobilnosti s strani partnerske institucije. 

Prijavni postopek
Rok za prijavo na razpis je sreda, 30. november 2022.
Prijave z vso potrebno dokumentacijo oddajte v zapečateni kuverti osebno v referatu za študentske zadeve ali pošljite priporočeno po pošti na naslov: 

Ekonomska šola Murska Sobota, 
Višja strokovna šola
Noršinska ulica 13
9000 Murska Sobota 
»ERASMUS ŠTIPENDIJA 2022/23«
Prijava naj vsebuje:
1. Motivacijsko pismo v slovenščini in v angleščini oz. v jeziku države gostiteljice, če ga študent/ka obvlada. Pismo naj vsebuje razlog za sodelovanje v EU projektu – osebno motivacijo. Vsebuje naj tudi področje dela, ki ga zanima in ki bi ga želel opravljati v okviru mobilnosti.
2. Kratek življenjepis (CV) v slovenščini in v angleščini oz. v jeziku države gostiteljice po predlogi Europass življenjepisa na povezavi: http://europass.cedefop.europa.eu/documents/curriculum-vitae 
3. Potrdilo o vpisu
4. Kopija veljavnega osebnega dokumenta

Iz prijave mora biti razvidno ali se je kandidat že dogovoril za opravljanje prakse v tujini (ima že izbrano organizacijo prejemnico) ali pri iskanju podjetja potrebuje pomoč.
V postopku izbora prijav bo Ekonomska šola Murska Sobota, Višja strokovna šola obravnavala le tiste prijave, ki vsebujejo vse z razpisom zahtevane podatke in dokazila ter prispejo v roku, določenem s tem razpisom. 
Kriteriji za izbiro kandidatov
Kandidati morajo izpolnjevati naslednje kriterije:
· ustrezna motivacija študenta (razvidna iz motivacijskega pisma); 

· imajo znanje strokovnega tujega jezika in ga znajo praktično uporabljati na izbranem področju ali se obvežejo, da se bodo udeležili jezikovne priprave;
· redno opravljajo svoje študijske obveznosti;
· so uspešni v različnih dejavnostih izven šole, npr. projekti, sodelovanje in izkušnje s podjetji
Kandidati bodo povabljeni na razgovor, kjer morajo dokazati, da:

· poznajo cilje mobilnosti, za katero konkurirajo;
· znajo biti samostojni in prilagodljivi;
· so odprti za nova spoznanja in znanja;
· so pripravljeni na transfer znanj in izkušenj. 
Pred izborom bodo vsi kandidati, ki izpolnjujejo vstopne razpisne pogoje, povabljeni na razgovor s koordinatorico projekta.

O terminu razgovora bodo obveščeni najpozneje do 5. decembra 2022.

Razgovori bodo predvidoma opravljeni 6. in 7. decembra 2022.   

Izbrani študenti bodo obveščeni do 9. decembra 2022.

V primeru večjega števila kandidatov, ki enakovredno izpolnjujejo pogoje in kriterije, lahko šola kandidate povabi na dodatne osebne pogovore.

Izbrani študenti morajo s pomočjo šole urediti in podpisati naslednjo dokumentacijo:

1. Sporazum o dotaciji za prakso Erasmus + (podpišeta šola in študent)

2. Sporazum o opravljanju mobilnosti (Learning agreement for traineeships), ki ga podpišejo vse tri strani (študent, organizacija pošiljateljica in organizacija prejemnica)     

Po porabi sredstev za lastne projekte mobilnosti, lahko študenti in osebje pridobijo sredstva za mobilnost preko konzorcija za mobilnost, katerega član smo in deluje pod okriljem Skupnosti VSŠ. Na omenjeni spletni strani je objavljena tudi razpisna dokumentacija in informacija o razpoložljivosti sredstev za mobilnosti. Na razpis se prijavite pri Erasmus+ koordinatorici na šoli.

Za dodatne informacije in pojasnila se obrnite na koordinatorico za mednarodno sodelovanje, gospo Erno Vöröš, tel.št. 02/5213-426,ali po e-pošti: erna.voros@gmail.com.
Dokončno mobilnost potrdi partnerska institucija v tujini, ki preverja študentove reference v dogovoru z Ekonomsko šolo Murska Sobota, Višjo strokovno šolo.
Mobilnost in obveznosti v sklopu EU projekta morajo izbrani kandidati opraviti najkasneje do 31.07.2024.

Erna Vöröš                                                                                                  Dr. Beno Klemenčič                          

Erasmus+ koordinatorica                                                                                              Direktor
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