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Projekt Erasmus+
Razpis
za sofinanciranje mobilnosti osebja za namen usposabljanja v okviru programa Erasmus+ v študijskem letu 2022/2023
Na podlagi odobrenih sredstev Evropske komisije je Ekonomska šola Murska Sobota, Višja strokovna šola (v nadaljevanju VSŠ) podpisala sporazum s Centrom RS za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja (CMEPIUS), v okviru katerega objavlja Razpis za sofinanciranje mobilnosti osebja VSŠ z namenom usposabljanja v tujini.  

Mobilnost osebja za namen usposabljanja (ERASMUS + STT) (»Staff mobility for training«) se v okviru programa Erasmus+ med programskimi državami nanaša na mobilnost osebja višješolskih institucij z namenom lastnega usposabljanja.  

Namen razpisa je v okviru odobrenih sredstev omogočiti osebju VSŠ usposabljanje v tujini, izobraževalne obiske na delovnem mestu, opazovanje delovnih procesov (job shadowing) na partnerskih višješolskih institucijah ali v drugih ustreznih organizacijah. Posledično naj bi mobilnost osebja pripomogla tudi k povečanju kvalitete in kvantitete mobilnosti na VSŠ, v okviru programa Erasmus+.  

 Cilji tovrstne mobilnosti so:  

· omogočiti, da zaposleni na izobraževalni instituciji pridobijo znanje ali določeno praktično znanje iz izkušenj in dobrih praks v tujini, kot tudi praktične spretnosti, ki so pomembne za njihovo trenutno delo in njihov strokovni razvoj, 

· spodbujati izmenjavo strokovnega znanja in izkušenj,  

· ustvarjati povezave med višješolskimi zavodi in podjetji, 

· iskati več priložnosti za strokovni in poklicni razvoj, boljše kompetence ter povečanje zadovoljstva na delovnem mestu, 

· podpreti in spodbuditi mobilnost za študente, 

· spodbujati zaposlene na izobraževalni instituciji, da postanejo mobilni.  

Organizacija gostiteljica mora biti višješolska institucija, ki je nosilka ECHE listine ali katerekoli javna ali zasebna organizacija, ki je dejavna na trgu dela ali področju izobraževanja, usposabljanja in mladine, s sedežem v programski državi.  

Organizacija gostiteljica se mora strinjati s programom usposabljanja, ki se ga namerava udeležiti kandidat, kar potrdi s podpisom Sporazuma za mobilnost osebja z namenom usposabljanja (Erasmus+ Staff mobility for training: Mobility agreement) pred začetkom obdobja mobilnosti.  

Programske države, ki sodelujejo v programu Erasmus+ mobilnosti med programskimi državami, so članice Evropske unije, Islandija, Lihtenštajn, Norveška, Turčija in Makedonija.  

Upravičeni kandidati in osnovni pogoji, ki jih morajo izpolnjevati
Kandidat lahko opravi mobilnosti v sodelujoči programski državi, ki pa ne sme biti država organizacije pošiljateljice ali država stalnega prebivališča prijavitelja.  

Na ta razpis ni mogoče prijaviti mobilnosti, ki vključujejo udeležbo na konferencah v tujini. 

 Kandidat po tem razpisu je lahko:  

· zaposleni na VSŠ (v delovnem razmerju, ki ustreza Zakonu o delovnih razmerjih – zaposleni za določen ali nedoločen čas, polno ali delno). Če je udeleženec hkrati v delovnem razmerju na drugem visokošolskem zavodu oziroma višji strokovni šoli, mora predložiti potrdilo tega zavoda oz. šole, da za isto mobilnost ni prejel sofinanciranja drugega delodajalca, 

· zaposleni iz javnih ali zasebnih organizacij iz programskih držav, pri čemer mora biti državljan programskih držav ali državljan druge države, ki je zaposlen in živi v programski državi. 

Prednost pri izboru imajo zaposleni, ki se prijavljajo na Erasmus+ mobilnost prvič. 

Trajanje posamezne mobilnosti 
Na razpis je mogoče prijaviti mobilnosti, ki bodo izvedene od 1. 6. 2022 do najkasneje 31. 7. 2024. Dotacija se ne sme dodeliti za aktivnosti, ki so se že končale v času oddaje vloge za dotacijo in za katere ni bila izdana pogodba o Erasmus+ financiranju pred zaključkom mobilnosti. 
Mobilnost zaposlenih mora trajati najmanj 2 delovna dneva do največ 8 dni, v kar ni zajet čas potovanja (dnevom mobilnosti se doda največ 2 dni za povratno pot).  

Erasmus+ STT finančna dotacija je namenjena kritju potnih stroškov in stroškov bivanja v tujini. 

Najvišji znesek dotacije predstavlja vsoto dotacije za bivanje in dotacije za pot. V skladu s slovensko zakonodajo se prijavitelju izplača dotacije v višini dejanskih stroškov (v kolikor so ti nižji od dodeljene dotacije) do višine s tem razpisom določene dotacije, skladno z obračunanim potnim nalogom.   

Pri izračunu (največje) dotacije za pot se uporabi kalkulator razdalj (zračna linija). Na izračun ne vpliva način prevoza. Za končni izračun se upošteva dejanski strošek (razviden iz finančne dokumentacije) do višine najvišjega zneska.   
Postopek prijave  
Kandidati oddajo Prijavo za ERASMUS+ STT 2022/23 v referatu VSŠ.  
Posameznik lahko na podlagi tega razpisa zaprosi le za eno ERAMUS+ finančno dotacijo v študijskem letu 2022/23. Vsaka mobilnost je upravičena do dodelitve zgolj ene dotacije iz proračuna EU.  

Dotacija ne sme biti namenjena ali uporabljena za ustvarjanje dobička za prejemnika. Finančni transferji morajo biti transparentni, sledljivi in dokazljivi.  

Dovoljena je mobilnost višješolskega osebja, ki za obdobje mobilnosti ne prejme dotacije EU (zero-grant), pri čemer pa lahko izkoristi prednosti programa ERASMUS+. 

Referat VSŠ bo sprejemal prijave do 31. 12. 2022. V kolikor do tega roka ne bomo prijeli zadostnega števila vlog, bo razpis odprt do zapolnitve prostih mest oziroma do porabe razpoložljivih sredstev. O izboru bodo kandidati (po elektronski pošti) obveščeni do 15. 1. 2023, oziroma v 30 dneh po prejemu prijave (v primeru podaljšanja trajanja razpisa).  

V kolikor bo na razpis do 31. 12. 2022 prispelo več prijav, kot je prostih mest oziroma razpoložljivih sredstev, bo mobilnost odobrena glede na rangirano listo prijav. Pri rangiranju se upošteva seštevek točk, pridobljenih po naslednjih kriterijih:  

· kandidati, ki se za Erasmus+ mobilnost prijavljajo prvič (10 točk), 

· kandidati, ki imajo že dogovorjeno usposabljanje oz. potrditev institucije gostiteljice (10 točk),

· kakovost motivacijskega pisma (do 20 točk). 

V primeru večjega števila prijav ali po porabi sredstev za lastne projekte mobilnosti, lahko študenti in osebje pridobijo sredstva za mobilnost preko konzorcija za mobilnost, katerega član smo in deluje pod okriljem Skupnosti VSŠ. Na omenjeni spletni strani je objavljena tudi razpisna dokumentacija in informacija o razpoložljivosti sredstev za mobilnosti. Na razpis se prijavite pri Erasmus+ koordinatorju na šoli.   
Če bo na razpis do 31. 12. 2022 prispelo manj prijav, kot je prostih mest oziroma razpoložljivih sredstev, bo razpis odprt do zapolnitve mest oziroma porabe sredstev. Te (naknadne) vloge se bodo obravnavale primarno glede na datum prejema prijave oziroma v primeru enakovrednih vlog z enakim časom prejema glede na zgoraj navedene kriterije. 

Po realizaciji mobilnosti 

Najkasneje v roku 14 dni po zaključku mobilnosti koristnik Erasmus+ mobilnosti, ki mu je bilo sofinanciranje odobreno, odda zaključno dokumentacije: 

·    Letter of confirmation for Erasmus+ STT mobility / Potrdilo o izvedeni Erasmus+ STT mobilnosti, 

· Obrazec Obračun upravičenih stroškov za Erasmus+: usposabljanje zaposlenih, potrjen s strani matične institucije. (Originalna dokazila se morajo hraniti na matični fakulteti še 5 let po prejemu končnega nakazila). 

· Končno poročilo o Erasmus+ mobilnosti. Oddaja končnega poročila je pogoj za prejem Erasmus+ STT dotacije. Končno poročilo je ob zaključku mobilnosti poslano prijaviteljem s strani Evropske komisije neposredno na elektronski naslov.
Ekonomska šola Murska Sobota, VSŠ je dolžna izplačati samo sredstva, ki jih prejme od Nacionalne agencije (CMEPIUS). 

Za dodatne informacije in pojasnila se obrnite na koordinatorico za mednarodno sodelovanje, gospo Erno Vöröš, tel.št. 02/5213-426,ali po e-pošti: erna.voros@gmail.com.
Mobilnost in obveznosti v sklopu EU projekta morajo izbrani kandidati opraviti najkasneje do 31.07.2024.

Erna Vöröš                                                                                                  Dr. Beno Klemenčič                          

Erasmus+ koordinatorica                                                                                              Direktor
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